



**MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE**



**HONVÉD VEZÉRKAR
FŐNÖK**

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének
köszöntő levele február 8-a, az Informatikai Szolgálat Napja alkalmából***

***Hivatásos és Szerződéses Katonák!
Kormánytisztviselők és Közalkalmazottak!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

Neumann János halálának 60. évfordulóján tisztelettel köszöntjük Önöket a Magyar Honvédség Informatikai Szolgálat Napja alkalmából.

Méltán emlékezhetünk meg évről évre ezen a napon Neumann János munkásságáról, aki a XX. század derekán a matematika gyakorlati alkalmazásában ért el kimagasló eredményeket. Megalkotta az első tárolt programvezérlésű elektronikus számítógép működési elvét, és részt vett annak gyakorlati megvalósításában. Az első, több szobát elfoglaló elektroncsöves számítógép és a ma alkalmazott, mikrochip-technológián alapuló, táskában vagy zsebben hordozható eszköz között alig több mint fél évszázad telt el, de ez a technológia történelmében fényévnyi távolságnak tűnik.

Manapság alig akad olyan terület, amelyben ne játszanának meghatározó szerepet az infokommunikációs eszközök, Neumann elmélete a gyakorlatban igazolódik az élet csaknem minden szegletében.

Az alkalmazott matematika fejlődésének egyik mozgatórugója a katonai műveletek nagymennyiségű számítási igénye, amelynek biztosítása a korábbi eszközökkel és módszerekkel igen nehézkes, alacsony hatékonyságú folyamat volt. Korszerű hadviselés a modern információs technológiák alkalmazása nélkül nem lehetséges.

A katonai informatika szintén fél évszázados múltra tekint vissza, de ezzel együtt is az egyik legfiatalabb szakterületnek számít, amely a kezdetektől fogva hatékonyan támogatja a honvédelem ügyét. Az eredmények megőrzésének és továbbfejlesztésének érdekében fontos, hogy a Magyar Honvédség informatikai rendszere újabb és újabb képességek megszerzésével folyamatosan lépést tartson a technológia fejlődésével.

A társadalom elvárása a honvédelemmel szemben, hogy a gyorsan változó körülményekhez rugalmasan alkalmazkodjon, képes legyen a folyamatos megújulásra, ami jelentős kihívást jelent mindnyájunk számára. A nagy tapasztalattal rendelkező informatikus mérnök állomány fluktuációjának megállítása, tevékenységük anyagi és erkölcsi megbecsülése, ösztönzése egyik fontos tényezője az újabb és újabb technológiák elsajátításának, és a honvédelem szolgálatába állításának.

A Kormány a hazánk és Európa biztonságát fenyegető veszélyekkel szemben megtette és a jövőben is megteszi a szükséges válaszlépéseket. A tömeges migráció eredményes kezeléséből a rendvédelmi szervezetekkel való szoros együttműködésben a Magyar Honvédség is

hatékonyan kivette részét, amelyet az Önök és parancsnokaik eredményes munkájának köszönhetően a Magyar Honvédség híradó-informatikai rendszere sikeresen támogatott.

A szövetséges és egyéb nemzetközi műveletek olyan egységes együttműködési környezet kialakítását eredményezték, amelyhez a Magyar Honvédség képes csatlakozni. Hazai és nemzetközi kötelezettségeink teljesítése csak a kor színvonalán álló eszközökkel valósulhat meg. Ezért a régóta alkalmazott, fizikailag és erkölcsileg elavult számítástechnikai eszközök modernizációja, cseréje elkerülhetetlen. Ez az elmúlt évben jelentős lendületet vett, ami ebben az évben folytatódni fog. A védelmi fejlesztések fő irányai és a megvalósításukhoz szükséges erőforrások között stratégiai helyet kapott az Magyar Honvédség informatikai rendszerének fejlesztése, és hatékony védelmének megteremtése.

Az új kor fenyegetései között megjelentek a kibertérből érkező támadó jellegű, ártó szándékú tevékenységek. Elhárításuk újfajta tudást igényel az informatikai szakállomány részéről, és biztonságtudatosabb tevékenységet a felhasználóktól.

„A fejlődés ellen nincs gyógy mód.” – vallotta Neumann János: e gondolat jegyében köszönjük Önöknek a honvédelem ügye iránti elkötelezettségüket, magas fokú hivatástudatukat, áldozatos és eredményes munkájukat. Elvárjuk, hogy az eddigiekhez hasonlóan a jövőben is biztosítsák a honvédelem és a Magyar Honvédség infokommunikációs képességeit és szolgáltatásait, szakértelmükkel, tevékenységükkel továbbra is hatékonyan támogassák a magyar honvédelem céljainak, törekvéseinek megvalósulását.

Felelősségteljes munkájukhoz kívánunk erőt, egészséget, magánéletükben sok sikert, boldogságot!

Budapest, 2017. február 8-án

Dr. Simicskó István
Magyarország honvédelmi minisztere

Dr. Benkő Tibor vezérezredes
Honvéd Vezérkar főnök